



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 20 жовтня 2016 року № 72-8/2016

м. Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України щодо пришвидшення розгляду і прийняття в другому читанні законопроекту № 2089 «Про внесення змін до Закону України «Про молоко та молочні продукти» щодо державного регулювання закупівельної ціни на молоко та підтримки села

Розглянувши звернення фракції політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» в обласній раді, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо пришвидшення розгляду і прийняття в другому читанні законопроекту № 2089 «Про внесення змін до Закону України «Про молоко та молочні продукти» щодо державного регулювання закупівельної ціни на молоко та підтримки села (текст звернення додається).

2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Перший заступник
голови ради



Н.Андрійчук

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України
щодо пришвидшення розгляду і прийняття в другому читанні
законопроекту № 2089 «Про внесення змін до Закону України
«Про молоко та молочні продукти» щодо державного регулювання
закупівельної ціни на молоко та підтримки села**

Ми, депутати Хмельницької обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією, яка склалася в області щодо занепаду сільськогосподарського товарного виробництва, насамперед, у галузі молочного скотарства.

Нині основним видом діяльності переважної більшості сільського населення України є особисте (підсобне) селянське господарство та дрібне фермерство. Це дозволяє мешканцям сіл отримувати мінімальні доходи для виживання в умовах відсутності роботи. Але через складні економічні умови господарювання скорочується обсяг товарного виробництва на селі. Наприклад, молочне скотарство нині демонструє невпинне скорочення обсягів розвитку. Так, за наведеними на сайті Державної служби статистики України даними тільки за 2014 рік поголів'я скоротилося на 3,2%. Станом на 1 червня 2016 року поголів'я корів в усіх видах підприємств в Україні становило 2192,3 тисячі, в той час як на ту саму дату 2014 року цей показник дорівнював 2467,6 тисячі. У порівнянні з 2015 роком запаси поголів'я скоротилися на 3,6%. Першопричиною зниження поголів'я корів, насамперед, є низькі закупівельні ціни на молоко.

На сьогоднішній день роздрібні ціни на молоко на прилавках магазинів у тричі-п'ятеро перевищують закупівельні ціни. Причому ціна на молоко найпоширенішого другого ґатунку, яке придбане у населення та у сільськогосподарських підприємств, відрізняється у півтора-два рази. В умовах економічної кризи та девальвації національної валюти закупівельні ціни на молоко залишаються вкрай низькими, а витрати на утримання худоби (ПММ, добрива, корма) постійно зростають. Це призводить до того, що селянин змушений продавати ВРХ, звертатись до центрів соціального захисту за допомогою по безробіттю або шукати іншої ліпшої долі за кордоном.

Зареєстрований у Верховній Раді України законопроект № 2089 «Про внесення змін до Закону України «Про молоко та молочні продукти» щодо державного регулювання закупівельної ціни на молоко та підтримки села», прийнятий у першому читанні ще 15.07.2015 року, має на меті підтримати селянське господарство та усунути несправедливий розподіл додаткової вартості в молочній галузі. Законопроект передбачає доповнення Закону України «Про молоко та молочні продукти» статтею 16і, відповідно до якої на рівні держави встановлюватимуться мінімальні закупівельні ціни на незбиране сире товарне молоко за відповідною формулою з урахуванням рівня інфляції. Для молока другого ґатунку за попередніми розрахунками така ціна становитиме близько 4 грн. за 1 кілограм (без урахування податку на додану вартість).

Прийняття зазначеного законопроекту забезпечить:

- встановлення справедливої ціни за вироблену продукцію особистих (підсобних) селянських та малих фермерських господарств;
- усунення несправедливого розподілу додаткової вартості, коли виробник, приклавши найбільше праці, отримує найменшу частину доданої вартості;

- зняття напруги у сільській місцевості в умовах зростання безробіття.

Тільки спільними зусиллями держави та місцевого самоврядування через підтримку сільськогосподарських товаровиробників ми забезпечимо розвиток села, територіальних громад і держави в цілому.

Враховуючи зазначене, депутати Хмельницької обласної ради наполягають на прискоренні розгляду у Верховній Раді України та прийнятті у другому читанні законопроекту № 2089 «Про внесення змін до Закону України «Про молоко та молочні продукти» щодо державного регулювання закупівельної ціни на молоко та підтримки села».

*Схвалено
на пленарному засіданні восьмої сесії
Хмельницької обласної ради
20 жовтня 2016 року*